



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 19/2022 - DGRF/RIFB/IFBRASÍLIA, DE 7 DE DEZEMBRO DE 2022**

O Diretor-Geral do *Campus Riacho Fundo*, nomeado pela Portaria nº 498, de 07 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 08 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a 1ª Retificação ao Edital Nº 19/2022 - DGRF/ RIFB/ IFBRASÍLIA, de 7 de dezembro de 2022, Exame de Proficiência em Língua Estrangeira para os alunos matriculados no Mestrado Profissional em Ensino de Geografia em Rede Nacional (PROFGEO), Instituição Associada IFB.

**NO ITEM 5.7, ONDE SE LÊ:**

5.7 Não é permitido o uso de régua, esquadro, compasso ou transferidor, máquina calculadora, nem qualquer forma de consulta bibliográfica a livros, ~~dicionários, impressos~~, manuais, anotações ou suportes eletrônicos de informação, tais como computadores, agendas eletrônicas, máquinas fotográficas, telefones celulares, tablets ou quaisquer outros.

**LEIA-SE:**

5.7 Não é permitido o uso de régua, esquadro, compasso ou transferidor, máquina calculadora, nem qualquer forma de consulta bibliográfica a livros, manuais, anotações ou suportes eletrônicos de informação, tais como computadores, agendas eletrônicas, máquinas fotográficas, telefones celulares, tablets ou quaisquer outros.

5.7.1 Será permitida a consulta a dicionário impresso durante o exame.

**GERVÁSIO BARBOSA SOARES NETO**  
Diretor-Geral do *Campus Riacho Fundo*

Documento assinado eletronicamente por:

- **Gervasio Barbosa Soares Neto, DIRETOR GERAL - CD2 - DGRF**, em 06/01/2023 12:44:54.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/01/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 433394

Código de Autenticação: efab531864

